



·黄好禧遗失湖南恒盛健康产业有限公司开具的87349728号票据



消失的幼儿园

八达小学57班 黄鑫朵 证号:24011000238 指导老师:谢玲

时间啊,就像那细沙穿过指尖,不留神就溜走了,“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”,这话我念过千百遍,但直到那一天,我才真正感受到它的魔力。

那是一个阳光明媚的早晨,我和妈妈驱车出游。路上,我的目光不经意间掠过了一座熟悉又陌生的建筑——我的幼儿园。那里,曾是我无忧无虑的乐园,滑梯、秋千,每个角落都藏着欢笑。可此刻,它们却像被时间施了魔法,变得沉寂而陌生,设施成了静默的守护者,老师们的身影换成了忙碌的工人,欢声笑语被机械的咔嚓声取代,空气中似乎还夹杂着淡淡的怀旧与遗憾。

那一刻,我仿佛也穿越了时光隧道,从那个爱哭鼻子的小不点儿,长成了懂得关爱、学会感恩的小大人。妈妈的眼角悄悄

爬上了细纹,那是爱的痕迹;爸爸头上的银丝,让我懂得了岁月的重量;爷爷眼中的疲惫,让我学会了心疼;奶奶手上的茧子,是我心中最温暖的勋章。每一次发现,都是一次心灵的触动,让我更加珍惜与家人共度的每一刻。

现在,我已经是五年级的小学生了,时间像小马车一样,跑得飞快。虽然有些美好似乎在悄悄远去,但我也在慢慢长大,学会了更多,收获了更多。我告诉自己,要紧紧抓住现在,让每一天都充满色彩和意义。因为,珍惜当下,就是给未来最好的礼物,也是对过去美好时光最温柔的致敬。

看着远去的幼儿园,我心中充满了感激。因为那一刻,我真正懂得了珍惜时间的宝贵,也感受到了成长的力量。是的,我长大了!

甜蜜烘焙记

红旗路小学2101班 叶珑俐 证号:24010840069 指导老师:何双华

在一个洒满阳光的周末早晨,我决定进行一次特别的冒险——亲手制作一个超级美味的蛋糕!厨房里,我化身为小小烘焙师,开始了一场甜蜜的探索。

首先,我像个寻宝家一样,在厨房的宝藏柜里翻出了我的“魔法材料”:圆滚滚的鸡蛋、亮晶晶的白糖、雪白的面粉、香浓的牛奶,还有黄澄澄的黄油。每一样都像是等待我施展魔法的伙伴。

我轻轻地敲开鸡蛋,它们像小精灵一样跳进搅拌碗,欢快地跳着舞。我笑着撒下糖粒,搅拌机一开,它们就手拉手跳起了圆舞曲,变得又细腻又丝滑,仿佛在预告着即将诞生的美味。

接着,我慢慢倒入面粉和牛奶,它们像是害羞的朋友,在我的温柔搅拌下渐渐熟络起来,融合成了一团金黄色的面糊。我

暗暗想:“你们就等着变身蛋糕吧!”

再加入黄油,它像魔法棒一样,让面糊变得更加香浓诱人。我小心翼翼地把面糊送进烤箱的怀抱,心里既期待又紧张,就像等待好朋友的生日惊喜。

时间一点点过去,烤箱里传来阵阵诱人的香气,那是成功的味道!终于,“嘀”的一声,烤箱门缓缓打开,金光闪闪的蛋糕映入眼帘,圆滚滚的,散发着幸福的光芒。我激动地大喊:“妈妈,快来看我的蛋糕!”

妈妈尝了一口,眼睛亮了起来,连连夸奖:“真是太棒了,你真是个小天才!”那一刻,我的心里比吃了蜜还甜,因为我不仅学会了做蛋糕,还收获了满满的成就感和幸福。这次甜蜜的烘焙之旅,让我爱上了动手创造的乐趣,也让我更加珍惜和家人共享的美好时光。

猴子

晨荷小学127班 尹敬存 证号:24010870012

在明媚春光里,动物园里洋溢着生机勃勃的气息。瞧,那群棕色绒球般的小猴子,正精神抖擞地迎接新的一天。它们四肢矫健,尾巴如绳,活得让人忍俊不禁。

春风轻拂,小猴子们迫不及待地玩起了荡秋千,欢声笑语在空中回荡。这时,饲养员叔叔提着一篮子金灿灿的香蕉走来,小猴子们立刻眼睛放光,争先恐后地围了上来,那模样就像一群饿极了的小馋猫。

抢到香蕉的小伙伴们,一溜烟地蹿上树梢,津津有味地品尝起来,仿佛那是世间

最美味的食物。不久,热情的游客们也加入了这场欢乐的盛宴,纷纷拿出自己准备的香蕉,小猴子们接过来,高兴得在树枝间上窜下跳,还不时发出“吱吱”的叫声,像是在说:“谢谢你们,真好吃!”

玩累了的小猴子,则懒洋洋地坐在树枝上,享受着春日暖阳,偶尔闭目养神,那模样别提多惬意了。这一幕幕温馨的画面,让人不禁感叹:哇!这些小猴子真是既活泼又可爱,给我们的生活带来了无尽的乐趣!

小老鼠过河记

市中二附属小学2214班 马润伊 证号:24042560407 指导老师:曹雅琪

在一个闪闪发光的日子里,大地上绽放出了一片片绚烂的小花,红的、黄的、蓝的……交织成一张绚烂的花毯,柳树姐姐也摇曳着翠绿的秀发,跳着春的舞蹈。这时,勤劳的小老鼠背着沉甸甸的大米,满心欢喜地踏上了回家的路。可突然间,一条潺潺的小河拦住了它的去路,四周没有桥,小老鼠急得直打转,就像热锅上的小豆子。

它先是轻轻地扯了扯柳树姐姐的辫子,幻想着能荡个自然秋千飞过去,可惜枝条太短,美梦泡汤了。小老鼠挠着小脑袋,眼珠子滴溜溜地转:“该怎么办呢?”就在这时,一个圆滚滚的大西瓜映入眼帘,它眼前

一亮,有了好主意!

小老鼠找来小勺子,化身“挖掘工”,开始“咔嚓咔嚓”地工作起来。太阳公公也来凑热闹,笑眯眯地看着它,仿佛在说:“加油哦,小机灵!”汗水滴滴答答,直到午后,小老鼠终于挖出了一个西瓜船。它满意地擦了擦汗,把大米一袋袋搬进西瓜船里,还找来一根长树枝当桨。

随着一声“出发”,小老鼠用力把西瓜船推进河里,自己也灵活一跃,跳上了这特别的“船”。它划动着树枝桨,“哗啦哗啦”,向着对岸勇敢前行。阳光下,西瓜船上的小老鼠显得格外勇敢和聪明,它的故事也随着水流,传遍了整个森林。

寒假里的“猫缘”

天元小学2006班 陈熙薇
证号:24040250008 指导老师:周欣维

寒假里,家里迎来了一场小风波——奶奶生病了。于是,我成了家里的临时小护士,还兼职照顾奶奶的“秘密宝贝”——一只超级可爱的狸花猫。

这小家伙,简直就是个小精灵!尖尖的耳朵总是好奇地摇来摇去,像雷达一样捕捉着周围的声音。它的眼睛圆溜溜的,亮得像两颗闪闪发光的宝石,仿佛能洞察你的心思。米白色的胡须上挂着点泥土,给它添了几分淘气样儿。别看它舌头短,舔起食物来可不含糊,动作迅速又优雅。它身上披着老虎般的斑纹,深灰色的毛皮在阳光下泛着光泽,细长的尾巴更是灵活多变,一会儿傲娇地竖起,一会儿又温顺地蜷成个小毛球。

最有趣的是它的性格,真是让人捉摸不透。白天,它是个胆小鬼,一点点声响都能让它紧张得四处逃窜;可一到晚上,它就化身成勇敢的守护者,连蛇都不放在眼里,真是个“夜行侠”。而且,它还是个懂得“交易”的小家伙,每次想要我给它抓痒,必须先献上一盘香喷喷的生鱼肉作为“谢礼”,吃完满意了,才用尾巴轻轻碰你一下,好像在说:“好了,现在轮到你了。”虽然有点“小傲娇”,但谁舍得拒绝这样一位天真可爱的小伙伴呢?

随着寒假的尾声,奶奶康复了,我也到了和这位“猫朋友”说再见的时候。但每当想起它那可爱的模样,心里就暖洋洋的,这段特别的时光,成了我心中最宝贵的回忆。

我的梦幻小天地

建宁实验小学2002班 梅逸轩
证号:24040400013 指导老师:侯玉美

说起乐园,大家可能会想到广阔的游乐园或是清凉的水上世界,但我的心中有一片独一无二的秘密花园——那就是我家的温馨客厅!别看它不大,却藏着满满的乐趣和欢笑,就像一个魔法满满的“欢乐宝箱”。

周末一到,我就化身小探险家,一头扎进这个神奇的空间。沙发成了我的超级宝座,有时我变身书虫,在书海里遨游;有时又成了玩具王国的国王,指挥着我的士兵们(哦不,是玩具们)进行大冒险。而爸爸呢,他总是我的最佳玩伴,我们一起在电子游戏的世界里并肩作战,客厅里回荡着我们的欢声笑语。

但你知道吗?这不仅仅是我和爸爸的秘密基地,还是全家人的快乐源泉。妈妈和奶奶也会在这里找到她们的放松时刻,一杯茶、一份报纸,享受悠闲的午后时光。

更有趣的是,每当朋友们来访,客厅就变成了我们的友谊小站。我们在这里分享故事、玩闹嬉戏,每一个瞬间都闪耀着友情的光芒。就像朋友说的:“这里不仅是你的邀请卡,更是我们共同的快乐回忆。”

瞧,这就是我的梦幻小天地,一个不大却充满无限可能的客厅。在这里,每个人都能找到属于自己的快乐角落,它是我的乐园,也是我们全家人的幸福港湾!



绘画作品

攸县东北街小学2105班 丁辛尹 证号:24071560068



昨天,一名顾客从张贴有“停业公告”的大门经过。

记者/沈勇跃 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林) 连日来,多位天元区苏宁广场商户向本报反映:商场大热天不开空调,甚至要停电,导致商户们的权益受到损害。与此同时,网上流传着“株洲苏宁广场要歇业”的信息。这是怎么回事?

商场冷清,商户忙着打包清场

8月6日,株洲苏宁易购销售有限公司张贴“停业公告”称:株洲苏宁广场自2020年进驻运营至今已

株洲大桥人行梯道“围所欲围”

住建部门回复正在走验收程序预计9月投入使用



新建的人行梯道,出入口被围挡封闭。 记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平) “人行梯道已经建好了,口子却用围挡围着,围了快一个月了。”8月6日,位于天元区株洲大桥桥头处的株洲大桥与滨江广场人行梯道设施新建工程项目受到市民关注。

人行梯道共有2座,分别位于株洲大桥两侧。人行梯道为“V”形,同时连接着滨江广场、滨江路人行道及株洲大桥上的人行道。工程概况信息显示,该项目建设单位为株洲市住房与城乡建设局,施工单位为湖南恒固建设工程有限公司,开工日期为2023年12月1日,计划竣工日期为2024年3月1日。

“7月初已经建好了,我们盼着投入使用,但迟迟不见拆除围挡。”滨江广场一花卉店的工作人员称,人行梯道建成是一件利民便民的大好事,希望早日开通,让行人上下桥更方便。

人行梯道何时能投入使用?市住房与城乡建设局工程科工作人员介绍,该项目建设已经完工,目前在走验收流程,预计9月份投入使用。

株洲晚报融媒体中心记者/廖明 通讯员/肖慧慧) 8月5日17时许,由海口开往上海南的K512次列车上,一名一岁男童突发高热惊厥,需立即送医。经过列车、车站、120三方联动紧急救助,男童转危为安。

当天16时36分,株洲火车站值班员施子豪接值班室通知,K512次列车一名男童突发疾病需要救助。接到通知后,施子豪立即与列车联系了解发病旅客信息,并立即拨打120,开启绿色救助通道。16时44分,救护车到达车站,医护人员提前到站台等候。17时,列车停靠5站台,发热男童第一时间被早已等候的120医护人员救治。“身体太热了,有没有冰水?”医生检查后喊道。听到情况,工作人员马上跑

列车上男童高热惊厥

工作人员紧急用冰棍降温

到车站商店买冰水。“不行,水不太冰,有没有冰棍?”发现冰水降温效果不大,医生立马喊道:“快!再送两根冰棍过来!”施子豪立刻用对讲机安排工作人员送来冰棍。

男童的病情初步缓解后,17时06分,施子豪和站台值班员杨益协助医护人员一起将男童及其家人送上救护车,送往株洲市人民医院接受进一步治疗。

由于送医及时处置得当,男童目前已转危为安。

铁路部门相关工作人员提醒,正值暑运假期,客流量大,若旅客有既往病史,应提前了解掌握自身健康状况,视情况选择出行,避免在长途旅行中出现危险,一旦身体不适,应立即向列车或车站工作人员寻求帮助。

巾帼“好邻居”援助湘潭受灾村民

本报株洲讯(株洲晚报融媒体中心记者/易楚瞳) “株洲志愿者们物资,真是送到我们心坎上了。”8月6日,湘潭县易俗河镇新虎村村民张媏她握着芦淞区贺家土街道“花儿团”巾帼志愿服务队队长何梦花的双手,连声道谢。

7月28日晚,湘潭县新虎村河流决堤,致使全村1600亩农田被淹,300余户村民受灾。“水位最高时,全村一片汪洋,房屋尽数被淹。”新虎村村委书记、主任周

是否会受到影响。记者采访过程中,一名带娃到苏宁广场玩耍的家长说,她在苏宁广场办理了蛋糕店、游乐场店、餐饮店会员卡,里面都有余额。“万一歇业了,里面的余额找谁退呢?”这位妈妈说。

办公场所“人去楼空”

记者了解到,苏宁广场的产权属于华晨地产,株洲苏宁易购销售有限公司从华晨地产租下后,再通过招商租给商户经营。

商户们提供的合同显示,发租方是株洲苏宁易购销售有限公司,各位商户每个月除了缴纳物业费、水电费外,还要根据销售额,按照一定比例向株洲苏宁易购销售有限公司缴纳相应费用。

相关报道显示,株洲苏宁广场于2020年10月开业。作为苏宁广场进入湖南的首个商业项目,定位为一站式时尚家庭亲子体验MALL,总体量18万平方米,涵盖潮流零售、时尚餐饮、运动潮牌、休闲娱乐、亲子互动、生活体验等多元业态为一体。

陪伴株洲人已有4年的苏宁广场要歇业了,记者也采访了相关方面了解情况。

华晨地产相关负责人说,他们已收到株洲苏宁易购销售有限公司正式解除租约函。根据统计,目前株洲苏宁易购销售有限公司,已经欠下了华晨地产2000多万元的租金,华晨物业100多万元的物业管理费。由于欠费,苏宁广场电费已出现缺口,面临停电。目前,华晨地产已向法院进行了起诉,要求株洲苏宁易购销售有限公司履行合约和赔偿。

昨天,株洲苏宁易购销售有限公司位于苏宁广场楼上的办公场所,大门上锁,没有看到工作人员。记者多次拨打株洲苏宁易购销售有限公司相关负责人电话,始终无人接听。

市商务局相关负责人介绍,他们已经注意到该情况,此前与株洲苏宁易购销售有限公司进行过沟通,但对于是否继续经营,对方没有给出明确答复。与此同时,该局已将情况向上级部门进行反映。